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g Un quadrato di lato 5,0 cm racchiude al suo interno
tre fili percorsi rispettivamente dalle correnti i, = 1,4 A,
i,=1,8 A,i,=1,1 A. La corrente i, circola in verso oppo-
sto a quello delle altre due correnti, e il campo magneti-
co che essa genera ha lo stesso verso con cui ¢ percorso il
cammino quadrato.

» Quanto vale la circuitazione del campo magnetico
lungo il quadrato?
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EZN La circuitazione T (E) del campo magnetico attraverso
e
I'anello rappresentato nella figura vale 1,30 x 10™* T - m.

Al vertici del pentagono sono posizionati cinque fili per-
corsi da cinque correnti tutte uscenti dal piano della figu-
ratali che: i, =i, =i, =i, = 2 i..
» Calcola il valore di tutte le intensita di corrente.
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EA Aiverticidiun triangolo equilatero vengono collocati tre

o lunghi conduttori cilindrici paralleli percorsi da corren-
ti elettriche. La figura indica i versi e i valori delle cor-
renti elettriche che circolano nei conduttori. In base alle
convenzioni adottate, per i conduttori R e T la corrente &
uscente, per il conduttore S ¢ entrante.

S _i=4A

Calcola la circuitazione del campo magnetico:

» lungo il percorso chiuso del quadrato inscritto nel
triangolo;

» lungo una circonferenza che contiene all’interno i tre
conduttori.
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